
Sürgősségi telefonszámok
Rendőrség: 133
SMS-es elérhetőség siketeknek és hallássérülteknek: 0800 133 133
Mentők: 144
Nők elleni erőszak segélyvonala: 0800 222 555
Európai segélyhívószám: 112
Felső-Ausztriai krízissegélyvonal: 0732 2177
Felső-Ausztria telefonos lelkisegély szolgálat: 142
Gyermekek és ifjúsági segélyvonal (Rat auf Draht): 147

Mi számít nőkkel szembeni erőszaknak?
A nők elleni erőszak például magában foglalja: sértegetést és megalázást, internetes
zaklatást, becsmérlést, fenyegetéseket, szándékos megfélemlítést, nőkereskedelmet,
női nemi szervek megcsonkítását, elszigetelést, túlzott ellenőrzést, pszichológiai
terrort, verést, szexuális bántalmazást és erőszakot, zaklatást, rúgásokat, nemi
erőszakot, fojtogatást, kényszerházasságot, és egyéb testi támadásokat, akár
gyilkosságot is. Ez az erőszak leggyakrabban otthon történik, ezért nevezik családon
belüli erőszaknak. A családon belüli erőszak olyan emberek között történik, akik jól
ismerik egymást.

A családon belüli erőszak tilos. Ezért létezik az Erőszak Elleni Védelemről szóló
törvény, amely mindenkit megvéd az erőszaktól. A nők azonban különösen
gyakran válnak erőszak áldozatává. Szeretnénk minden nőnek bátorítani: Kérjen
segítséget!

Figyeljünk oda és cselekedjünk!
Mindenki, a ki nők elleni erőszakot észlel, köteles segíteni és támogatni.

Kérjen segítséget és támogatást az alábbi helyeken:

Rendőrség: 133
Amennyiben értesítik a rendőrséget, az kiadhat egy két hétig érvényes távoltartási és
megközelítési tilalmat. A rendőrség megtiltja az elkövetőnek, hogy belépjen az érintett
lakásba, vagy közeledjen a veszélyeztetett személyhez. A rendőrség elveszi az
elkövető kulcsait, és információs lapot ad neki a rendelkezésre álló
szálláslehetőségekről. A távoltartási tilalom betartását a rendőrség az első három
napon belül ellenőrzi. Minden rendőrség által kiadott távoltartási tilalomról értesítik az
Erőszakvédelmi Központot, amely tanácsadást és támogatást nyújt az érintett nőknek.
Azok, akik ellen távoltartási és megközelítési tilalmat rendeltek el, kötelesek részt
venni egy hatórás tanácsadáson.
SMS-es elérhetőség siketeknek és hallássérülteknek: 0800 133 133



Erőszakvédelmi Központ Felső-Ausztria: 0732 60 77 60
Amennyiben a rendőrség távoltartási vagy megközelítési tilalmat rendel el,
automatikusan értesíti az Erőszakvédelmi Központot. Az Erőszakvédelmi Központ
(Linzben és regionális irodáiban Felső-Ausztriában) aktívan felveszi a kapcsolatot az
áldozattal, hogy segítséget ajánljon fel. Az érintettek és hozzátartozóik bármikor
fordulhatnak önként az Erőszakvédelmi Központhoz. A feladataik közé tartozik a
távoltartási és megközelítési tilalom meghosszabbításának támogatása bírósági
végzés útján. A nők emellett kíséretet és tanácsadást kapnak. Az áldozatok számára
jogi és pszichoszociális támogatás is rendelkezésre áll a büntetőeljárás során.
office.ooe@gewaltschutzzentrum.at
www.gewaltschutzzentrum.at/oberoesterreich

Női menedékházak
A női menedékházak védelmet és szállást biztosítanak a bántalmazott nők és
gyermekeik számára, különösen akkor, ha otthon már nem biztonságos. A női
menedékházak éjjel-nappal elérhetők, a befogadás bármikor lehetséges. Felső-
Ausztriában Braunau, Linz, Ried i. I., Steyr, Vöcklabruck és Wels városában találhatók
női menedékházak.
www.frauenhaus.at

Átmeneti lakások nőknek
Ezekben az átmeneti lakásokban a nők önállóan vagy gyermekeikkel együtt élhetnek
ideiglenesen, alacsony bérleti díj ellenében. Ezek a lakások regionálisan elérhetők
Felső-Ausztria területén. A kapcsolatfelvétel a regionális női tanácsadó központokon
keresztül történik.
www.frauenreferat-ooe.at/netzwerke

Női tanácsadók
Felső-Ausztriában a 23 regionális női tanácsadó központ ingyenes, anonim és
bizalmas támogatást nyújt a nőknek az élet minden területén. A nők pszichoszociális,
szociális és jogi támogatást és tanácsadást kapnak, amely részben az anyanyelvükön
is elérhető. Azok a migráns nők, akik családon belüli erőszak áldozatai vagy
fenyegetettek, önálló tartózkodási státuszt is kaphatnak – erről további információ a 23
regionális női tanácsadó központban elérhető.
www.frauenreferat-ooe.at/netzwerke.htm

Online női tanácsadás Felső-Ausztriában
Az online női tanácsadás választ ad a nők kérdéseire az erőszak, párkapcsolati
problémák, válás, családi konfliktusok, digitális problémák, vállalkozásindítás,
karriercoaching, újrakezdés, gyermeknevelési kérdések, általános jogi tanácsadás
családjogi témákban, terhesség, prenatális diagnosztika, vetélés stb. területén.
www.frauenberatung-ooe.at

Egészségügyi ellátás
A háziorvos vagy a kórház gyakran az első kapcsolatfelvételi pont azoknak a nőknek,
akik erőszak áldozatai lettek – nemcsak testi sérülések esetén, hanem a pszichológiai
erőszak következményei miatt is. Az orvosi titoktartás biztosítja az érzékeny tartalmak
bizalmas kezelését. Az egészségügyben azonban bizonyos esetekben bejelentési
kötelezettség áll fenn, például ha az élet vagy az egészség közvetlen veszélyben van.



Gyermek- és Ifjúsági Ombudsman
Munkájának középpontjában a gyermekek és fiatalok érdekei és szükségletei állnak
az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye alapján. A gyermekek és fiatalok ingyenes
tanácsot és támogatást kapnak, például ha erőszak vagy zaklatás áldozatai.
www.kija-ooe.at

Gyermek- és Ifjúságvédelem
Ha gyermekek és fiatalok családon belüli erőszaknak, például szülők közötti
erőszaknak vannak tanúi, az számukra is rendkívül megterhelő. A gyermek- és
ifjúságvédelem feladata az ilyen helyzetben lévő családok támogatása. A szociális
munkások ellenőrzik, hogy a gyermek megfelelően biztonságban van-e. Ezért minden
távoltartásról szóló értesítést automatikusan megkapnak. Magánszemélyek is
fordulhatnak a gyermek- és ifjúságvédelemhez, ha aggódnak egy gyermek vagy fiatal
biztonságáért.
www.kinder-jugendhilfe-ooe.at


